TLATLAUQUITEPEC GOBIERNO DE CONTINUIDAD 2021-2024 usos, costumbres y tradiciones

VERSION PÚBLICA

RESEÑA CURRICULAR

Nombre del funcionario público:

> CRISTINA ROMERO VILLEGAS

Formación académica:

GRADO MÁXIMO DE ESTUDIOS:	LICENCIATURA			
ÁREA DICIPLINARIA:	LICENCIATURA EN GASTRONOMIA			

Experiencia laboral:

DENOMINACIÓN DE LA	DENOMINACIÓN DE LA INICIO		FECHA DE CONCLUSION		CARGO O PUESTO	CAMPO DE
INSTITUCIÓN/EMPRESA	MES	AÑO	MES	AÑO	DESEMPEÑADO	EXPERIENCIA
INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DEL ESTADO DE PUEBLA	ENERO	2010	MARZO	2010	ANALISTA DE OFICINA	PÚBLICO
H. AYUNTAMIENTO DE ZACAPOAXTLA	LATI MAYORNO SOS, COS	LA 2010 stun	UQI FEBRERO Ibres y	JIJ 2011AI v trac	AGENTE SUBALTERNO DEL MINISTERIO PUBLICO Y COORDINADORA DEL AREA JURIDICA DEL DIF MUNICIPAL	PÚBLICO
H. AYUNTAMIENTO DE TLATLAUQUITEPEC	FEBRERO	2011	JUNIO	2012	AUXILIAR DE SINDICATURA	PÚBLICO
H. AYUNTAMIENTO DE ZACAPOAXTLA	JUNIO	2013	FEBRERO	2014	CONTROL MUNICIPAL	PÚBLICO
H. AYUNTAMIENTO DE HUEYAPAN	ABRIL	2014	OCTUBRE	2018	DIRECTORA DE TURISMO	PÚBLICO
H. AYUNTAMIENTO DE TLATLAUQUITEPEC	OCTUBRE	2018	OCTUBRE	2021	COORDINADORA DE TURISMO Y SINDICO MUNICIPAL	PÚBLICO

Cargo actual:

> SECRETARIA GENERAL.

NOTA: De acuerdo a lo señalado en el artículo 5 fracciones VIII y IX de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados del Estado de Puebla, este documento, **no incluye datos personales.**

LO ANTERIOR BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD

- Av. Reforma No. 47A Col. Centro Tlatlauquitepec Puebla
- Legistra Teléfono: 01 (233) 31 8 00 01
- www.ayuntamientotlatlauquitepec.gob.mx

